
 نتائج تحليل استبانة حول
تعديل الوثيقة الاساسية  

 للمرحلة الابتدائية  

 اعداد فريق تعديل الوثيقة الاساسية

 مراقب التعليم الابتدائي

 ليلي الشريف: الاستاذة 



مدرسة وتحتوي علي ثلاثة عشر سؤال مختلف تتضمن حول  25تم تطبيق استبانة علي 

تعديل الوثيقة الاساسية للمرحلة الابتدائية فعند حصر اعداد الفئات المشتركين بالاستبانة 

 :حصلنا عل النتائج التالية 

 ولي أمر معلم  رئيس قسم مدير مساعد مدير مدرسة 

5555410558503 العدد
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 احصائية توضح اعداد التعليمية والادارية المشتركين بالاستبانه

رئيس  410مدير مساعد و 55مدير مدرسة و 55اشترك في تطبيق الاستبانة 

 1581وكان الاجمالي ولي أمر  503معلم و 558قسم و 



 لا ةاانعم السؤال لفئة مدير مدرسة رقم
 26 29 هل صفوف السلم التعليمي مناسبة للمرحلة التعليمية ؟ 1

 36 19 هل المجالات الدراسية في الوقت الحالي مناسبة ؟ 2

 10 45 هل تعتقد انه يجب علينا التقليل في المجالات الدراسية في السنوات الأولي في المرحلة الابتدائية ؟  3

 42 13 هل الخطة الدراسية مناسبة لمتعلم المرحلة الابتدائية ؟ 4

 8 47 هل يحتاج المتعلم الي تخفيض الخطة الدراسية في المرحلة الأولي ؟  5

 1 54 هل التركيز عل المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الأولي ضروري ؟ 6

 10 45 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي ؟ 7

 35 20 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي مع التعديل ؟ 8

 8 47 هل تؤيد إلغاء الملف الانجازي ؟ 9

 8 47 هل تؤيد اختبارات في الصف الاول والثاني والثالث للنقل في صف اخر ؟ 10

 4 51 هل تؤيد علاج المتعثرين لحصص إضافية ؟ 11

 27 28 هل لائحة الغياب مناسبة ؟ 12

 6 49 هل تؤيد ربط الغياب لتقييم المتعلم ؟ 13
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الحادي  العاشر التاسع الثامن السابع السادس الخامس الرابع الثالث الثاني الاول
 عشر

 الثالث عشر الثاني عشر

 احصائية توضح نتائج الاستبانة علي فئة مدراء المدرسة

 لا نعم

تم تطبيق استبانة حول تعديل الوثيقة الاساسية من خلال طرح بعض الاسئلة لفئة مدراء المدارس الذي بلغ 

مدير مدرسة فأوضحت نتائج الاستبانة انه اكثر الاسئلة اتفق عليها مدراء المدارس هو السؤال  55اعدادهم 

فيما التركيز علي المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الاولي السادس وهو انه يجب 

هل المجالات الدراسية  في الوقت الحالي اعترض اغلب المدراس علي السؤال الثاني الذي ينص علي انه 

 مناسبة  ؟



 لا  نعم السؤال لفئة مدير مساعد رقم

 27 28 هل صفوف السلم التعليمي مناسبة للمرحلة التعليمية ؟ 1

 33 22 هل المجالات الدراسية في الوقت الحالي مناسبة ؟ 2

 10 45 هل تعتقد انه يجب علينا التقليل في المجالات الدراسية في السنوات الأولي في المرحلة الابتدائية ؟  3

 43 12 هل الخطة الدراسية مناسبة لمتعلم المرحلة الابتدائية ؟ 4

 5 50 هل يحتاج المتعلم الي تخفيض الخطة الدراسية في المرحلة الأولي ؟  5

 2 53 هل التركيز عل المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الأولي ضروري ؟ 6

 49 6 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي ؟ 7

 35 20 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي مع التعديل ؟ 8

 13 42 هل تؤيد إلغاء الملف الانجازي ؟ 9

 8 47 هل تؤيد اختبارات في الصف الاول والثاني والثالث للنقل في صف اخر ؟ 10

 6 49 هل تؤيد علاج المتعثرين لحصص إضافية ؟ 11

 18 37 هل لائحة الغياب مناسبة ؟ 12

 7 48 هل تؤيد ربط الغياب لتقييم المتعلم ؟ 13
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الحادي  العاشر التاسع الثامن السابع السادس الخامس الرابع الثالث الثاني الاول
 عشر

الثالث  الثاني عشر
 عشر

 مخطط بياني يوضح نتائج الاستبانه علي فئة المدراء المساعدين

 لا  نعم 

تم تطبيق استبانة حول تعديل الوثيقة الاساسية من خلال طرح بعض الاسئلة لفئة المدراء المساعدين الذي 

مدير مساعد فأوضحت نتائج الاستبانة انه اكثر الاسئلة اتفقوا عليها السؤال السادس وهو  55بلغ اعدادهم 

فيما اعترض اغلب التركيز علي المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الاولي انه يجب 

 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي ؟المدراس علي السؤال السابع الذي ينص علي انه 



 بدون اجابة لا نعم السؤال لفئة رئيس القسم رقم

 0 140 270 هل صفوف السلم التعليمي مناسبة للمرحلة التعليمية ؟ 1

 1 244 165 هل المجالات الدراسية في الوقت الحالي مناسبة ؟ 2

 0 69 341 هل تعتقد انه يجب علينا التقليل في المجالات الدراسية في السنوات الأولي في المرحلة الابتدائية ؟  3

 2 283 125 هل الخطة الدراسية مناسبة لمتعلم المرحلة الابتدائية ؟ 4

 0 75 305 هل يحتاج المتعلم الي تخفيض الخطة الدراسية في المرحلة الأولي ؟  5

 0 5 405 هل التركيز عل المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الأولي ضروري ؟ 6

 0 368 42 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي ؟ 7

 0 285 125 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي مع التعديل ؟ 8

 0 88 322 هل تؤيد إلغاء الملف الانجازي ؟ 9

 3 71 336 هل تؤيد اختبارات في الصف الاول والثاني والثالث للنقل في صف اخر ؟ 10

 0 63 347 هل تؤيد علاج المتعثرين لحصص إضافية ؟ 11

 0 130 280 هل لائحة الغياب مناسبة ؟ 12

 0 97 313 هل تؤيد ربط الغياب لتقييم المتعلم ؟ 13
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 مخطط بياني يوضح نتائج استبانة فئة رؤساء الأقسام

 لا نعم

تم تطبيق استبانة حول تعديل الوثيقة الاساسية من خلال طرح بعض الاسئلة لفئة رؤساء الاقسام الذي بلغ 

رئيس قسم فأوضحت نتائج الاستبانة انه اكثر الاسئلة اتفقوا عليها السؤال السادس وهو انه  410اعدادهم 

فيما اعترض اغلب رؤساء التركيز علي المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الاولي يجب 

 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي ؟الاقسام عل السؤال السابع الذي ينص علي انه 



 بدون اجابة لا  نعم  السؤال لفئة معلم رقم

 0 136 417 هل صفوف السلم التعليمي مناسبة للمرحلة التعليمية ؟ 1

 0 264 279 هل المجالات الدراسية في الوقت الحالي مناسبة ؟ 2

 1 119 432 هل تعتقد انه يجب علينا التقليل في المجالات الدراسية في السنوات الأولي في المرحلة الابتدائية ؟  3

 1 317 235 هل الخطة الدراسية مناسبة لمتعلم المرحلة الابتدائية ؟ 4

 0 133 420 هل يحتاج المتعلم الي تخفيض الخطة الدراسية في المرحلة الأولي ؟  5

 1 10 532 هل التركيز عل المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الأولي ضروري ؟ 6

 12 465 76 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي ؟ 7

 1 382 170 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي مع التعديل ؟ 8

 5 133 414 هل تؤيد إلغاء الملف الانجازي ؟ 9

 0 124 429 هل تؤيد اختبارات في الصف الاول والثاني والثالث للنقل في صف اخر ؟ 10

 8 86 458 هل تؤيد علاج المتعثرين لحصص إضافية ؟ 11

 2 125 416 هل لائحة الغياب مناسبة ؟ 12

 2 157 394 هل تؤيد ربط الغياب لتقييم المتعلم ؟ 13
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الحادي  العاشر التاسع الثامن السابع السادس الخامس الرابع الثالث الثاني الاول
 عشر

الثاني 
 عشر

الثالث 
 عشر

 مخطط بياني يوضح نتائج استبانة لفئة المعلمين

 لا  نعم 

تم تطبيق استبانة حول تعديل الوثيقة الاساسية من خلال طرح بعض الاسئلة لفئة المعلمين الذي بلغ اعدادهم 

التركيز معلم فأوضحت نتائج الاستبانة انه اكثر الاسئلة اتفقوا عليها السؤال السادس وهو انه يجب  558

فيما اعترض اغلب المدرسين علي السؤال علي المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الاولي 

 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي ؟السابع الذي ينص علي انه 



 بدون اجابة لا  نعم السؤال لفئة ولي الأمر  رقم  

 2 151 350 هل صفوف السلم التعليمي مناسبة للمرحلة الابتدائية ؟ 1

 1 257 245 هل المجالات الدراسية في الوقت الحالي مناسبة ؟ 2

 0 133 370 هل تعتقد انه يجب علينا التقليل في المجالات الدراسية في السنوات الأولي في المرحلة الابتدائية 3

 0 239 264 هل الخطة الدراسية مناسبة لمتعلم المرحلة الابتدائية ؟ 4

 3 126 374 هل يحتاج المتعلم الي تخفيض الخطة الدراسية في المرحلة الأولي ؟ 5

 2 29 472 هل التركيز علي المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الأولي ضروري ؟ 6

 1 358 144 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي ؟  7

 1 250 248 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي مع التعديل ؟ 8

 1 228 274 هل تؤيد إلغاء الملف الانجازي ؟ 9

 2 155 346 هل تؤيد اختبارات في الصف الاول والثاني والثالث للنقل الي صف اخر ؟ 10

 3 65 435 هل تؤيد علاج المتعثرين لحصص إضافية ؟ 11

 2 104 397 هل لائحة الغياب مناسبة ؟ 12

 0 187 316 هل تؤيد ربط الغياب لتقييم المتعلم ؟  13
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 مخطط بياني يوضح نتائج الاستبانة علي أولياء الامور

 لا  نعم

 503المجموع الكلي 

بلغ  الامورالذيتم تطبيق استبانة حول تعديل الوثيقة الاساسية من خلال طرح بعض الاسئلة لفئة أولياء 

ولي أمر فأوضحت نتائج الاستبانة انه اكثر الاسئلة اتفقوا عليها السؤال السادس وهو انه يجب  503اعدادهم 

فيما اعترض اغلب اولياء الامور التركيز علي المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الاولي 

 هل توافق علي استمرار الملف الانجازي ؟علي السؤال السابع الذي ينص علي انه 



 ؟ صفوف السلم التعليمي مناسبة للمرحلة التعليمية هل  -:السؤال الأول
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

70% 

30% 

 نتائج الاستفتاء حول السؤال الاول 

 نعم

 لا

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون انه صفوف السلم التعليمي مناسب 

للمرحلة الابتدائية وكان النصيب الاكبر للتأييد كل من اولياء الامور والمعلمين 

 تقريبا % 70ورؤساء الاقسام بنسبة تصل الي 
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

تعتقد انه يجب علينا التقليل في المجالات الدراسية في السنوات الأولي في هل : السؤال الثاني 

 المرحلة الابتدائية ؟ 

47% 
53% 

 نتائج استفتاء السؤال الثاني

 لا نعم

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون انه المجالات الدراسية في الوقت 

الحالي غير مناسبة وكان النصيب الاكبر للاعتراض كل المدراء والمدراء 

 تقريبا % 53المساعدين ورؤساء الاقسام بنسبة تصل الي 
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

تعتقد انه يجب علينا التقليل في المجالات الدراسية في السنوات الأولي في هل : السؤال الثالث 

 المرحلة الابتدائية ؟ 

79% 

21% 

 نتائج استفتاء السؤال الثالث

 نعم

 لا

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون انه يجب التقليل في المجالات 

الدراسية قفي السنوات الأولي في المرحلة الابتدائية وكان كل الفئات تؤيد هذا 

 تقريبا % 79الاقتراح وبشدة بنسبة تصل الي 



 الخطة الدراسية مناسبة لمتعلم المرحلة الابتدائية ؟هل :السؤال الرابع 
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

41% 

59% 

 حول السؤال الرابع الاراءاجمالي 

 لا نعم

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون ان الخطة الدراسية غير مناسبة 

للمرحلة الابتدائية وكان النصيب الاكبر للمعترضين  كل من المدراء والمدراء 

 تقريبا % 59المساعدين ورؤساء الاقسام بنسبة تصل الي 



 يحتاج المتعلم الي تخفيض الخطة الدراسية في المرحلة الأولي ؟ هل : السؤال الخامس  
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

76% 

24% 

 حول السؤال الخامس الاراءاجمالي 

 نعم

 لا

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون انه المتعلم يحتاج إلي تخفيض 

الخطة الدراسية وكان النصيب الاكبر للتأييد كل من اولياء الامور والمعلمين 

 تقريبا % 76المساعدين بنسبة تصل الي  والمدراءورؤساء الاقسام والمدراء 



التركيز عل المواد الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الأولي هل : السؤال السادس 
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

97% 

3% 

 حول السؤال السادس الاراءاجمالي 

 نعم

 لا

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون انه ضرورة التركيز علي المواد 

الاساسية مثل اللغات والرياضيات في السنوات الاولي وكان النصيب الاكبر للتأييد 

المساعدين  والمدراءكل من اولياء الامور والمعلمين ورؤساء الاقسام والمدراء 

 تقريبا وهذي نسبة كبيرة جدا % 97بنسبة تصل الي 



 ؟الإنجازي توافق علي استمرار الملف هل : السؤال السابع 
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

19% 

81% 

 حول السؤال السابع الاراءإجمالي 

 لا

 نعم

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون انه من الأرجح عدم استمرار الملف 

وكان النصيب الاكبر للمعارضة  من قبل مدراء المدارس وكانت اجمالي 

 تقريبا % 81المعارضين لاستمرار الملف الانجازي تصل نسبهم الي 



 مع التعديل ؟الإنجازي توافق علي استمرار الملف هل : السؤال الثامن 
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

37% 
63% 

 حول السؤال الثامن الاراءإجمالي 

 نعم
 لا

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون انهم يرفضون وجود الملف 

الانجازي حتي مع التعديل علية وكان النصيب الاكبر للمعارضة كل من المدراء 

ام  تقريبا% 63والمدراء المساعدين  والمعلمين ورؤساء الاقسام  بنسبة تصل الي 

 . معارض% 50مؤيد و%  50الامور فكانت النتائج محايدة  لاولياءبالنسبة 



 ؟الإنجازي تؤيد إلغاء الملف هل : السؤال التاسع 
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

70% 

30% 

 حول السؤال التاسع الاراءإجمالي 

 نعم

 لا

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون انه من الأرجح إلغاء الملف 

الإنجازي وكان النصيب الاكبر للتأييد كل من اولياء الامور والمعلمين ورؤساء 

 تقريبا % 70المساعدين بنسبة تصل الي  والمدراءالاقسام والمدراء 



 تؤيد اختبارات في الصف الاول والثاني والثالث للنقل في صف اخر ؟هل : السؤال العاشر 

85 85 82 78 69 
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

77% 

23% 

 حول السؤال العاشر الاراءإجمالي 

 نعم

 لا

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون انه من الأرجح وضع اختبارات 

للنقل في الصف الأول والثاني والثالث وكانت كل الفئات تؤيد هذا الاقتراح وبشدة 

 تقريبا % 77بنسبة تصل الي 



 تؤيد علاج المتعثرين لحصص إضافية ؟هل :الحادي عشر  السؤال
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

85% 

15% 

 حول السؤال الحادي عشر الاراءإجمالي 

 نعم

 لا

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يؤيدون علاج المتعثرين من خلال 

الحصص الإضافية وكان التأييد من قبل كل الفئات التي طبق عليها الاستبيان 

 تقريبا % 85بنسبة تصل الي 



 لائحة الغياب مناسبة ؟هل :السؤال الثاني عشر 
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

74% 

26% 

 حول السؤال الثاني عشر الاراءإجمالي 

 نعم

 لا

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يرون ان لائحة الغياب مناسبة للمرحلة 

الابتدائية وكان النصيب الاكبر للتأييد كل من اولياء الامور والمعلمين ورؤساء 

بينما اختلفت نسبة تقريبا % 70الاقسام والمدراء المساعدين بنسبة تصل الي 

 % 51المدراء فكانت نسبة التأييد قليلة تصل الي 



 تؤيد ربط الغياب لتقييم المتعلم ؟هل : السؤال الثالث عشر 

89 87 76 76 63 
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 ولي أمر  معلم رئيس قسم مدير مساعد  مدير مدرسة

 لا نعم

71% 

29% 

 حول السؤال الثالث عشر الاراءإجمالي 

 نعم

 لا

عند تطبيق الاستبانة اتضح انه الاغلبية يؤيدون ربط الغياب لتقييم المتعلم وكانت 

 تقريبا % 71النسبة تصل الي 


